

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου η Ημερίδα της Ένωσης Γονέων Με θέμα «Ναρκωτικά και Νέοι», στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου της πόλης μας.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αθανασίου, Ι. Γκώνης, Π. Δρακούλης, Κούπας, Χ. Τσοκάκη, Ντ. Κασιμέρη, η Γενική Διευθύντρια Περιφέρειας Αττικής κ. Κ. Γιαβάση, εκπρόσωπος του γραφείου της οργάνωσης Κέντρου του ΚΚΕ, εκπρόσωπος της τοπικής του Συνασπισμού, εκπρόσωπος Συλλόγου Δημοκρατικών Γυναικών, εκπρόσωπος της ΠΕΑΕΑ, εκπρόσωπος από την ομοσπονδία Γονέων Αθηνών, εκπρόσωποι Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων των σχολείων της Ν. Σμύρνης, εκπαιδευτικοί και γονείς.



Μετά από σύντομη εισαγωγική ομιλία της Προέδρου της Ένωσης κας Χρύσας Αντωνοπούλου, παρουσιάστηκε από τον Γραμματέα του Εθνικού Συμβουλίου για τα Ναρκωτικά, Ιατρό Ογκολόγο του Νοσοκομείου Μεταξά, κο Μπουντούρογλου, το θέμα της χρήσης των ψυχοτρόπων ουσιών, σε σχέση με το κοινωνικό περιβάλλον και τις αιτίες που οδηγούν τα νέα παιδιά σ' αυτές τις επιλογές. Επίσης επεσήμανε τις δυνατότητες πρόληψης, τις πολιτικές στις οποίες θα πρέπει να

εστιάσει το ενδιαφέρον της η πολιτεία και καθώς όλοι οι ενδιαφερόμενοι για την αντιμετώπιση του προβλήματος.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος Συλλόγου Γονέων και Φίλων της Κοινότητας «18 άνω» αναφέρθηκε στο νομοσχέδιο το οποίο τόνισε, υποβαθμίζει το ρόλο των κοινοτήτων στεγνών προγραμμάτων (ΚΕΘΕΑ, «18 άνω» ΨΝΘ), κοινότητες, οι οποίες έχουν κατά την τελευταία 25ετία σημαντικές επιτυχίες.

Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η παρουσία, η συμμετοχή και οι ομιλίες παιδιών της Ν. Σμύρνης, πρώην χρηστών, μελών σήμερα της ραδιοφωνικής ομάδας του «18 άνω» τα οποία με την παρουσία τους και τη στάση τους απέναντι στο πρόβλημά τους απέσπασαν την αποδοχή και το θερμό χειροκρότημα των παρεβρισκομένων. Μετέδωσαν μάλιστα ανταπόκριση μέσω του ραδιοφώνου για ότι συνέβαινε μέχρι εκείνη τη στιγμή μέσα στην αίθουσα .



Μετά τις παρουσιάσεις ακολούθησε ζωντανή συζήτηση με ερωτήσεις, τοποθετήσεις και διευκρινίσεις στα θέματα που αναπτύχθηκαν από τους ομιλητές ενώ ιδιαίτερη εντύπωση και θετικά σχόλια προκάλεσε το γεγονός ότι οι παρεβρισκόμενοι Δημοτικοί Σύμβουλοι όχι μόνον παρέμειναν μέχρι τη λήξη της εκδήλωσης, αλλά συμμετείχαν στη συζήτηση δημιουργικά με τοποθετήσεις τους συμβάλλοντας έτσι στην διαμόρφωση των συμπερασμάτων της ημερίδας.

«Φεύγουμε από εδώ, πολύ πιο αγχωμένοι, ενημερωμένοι, προβληματισμένοι και αισθανόμενοι πιο βαρείς τους ώμους από την ευθύνη που έχουμε απέναντι στα παιδιά μας και το κοινωνικό σύνολο, στο θέμα της πρόληψης και της αποτροπής της



χρήσης πάσης φύσεως ψυχοτρόπων ουσιών» παρατήρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Ι. Γκώνης εκφράζοντας το κοινό αίσθημα όλων των παρεβρισκομένων.

« Αυτό ακριβώς ήταν και ο στόχος μας » αντέτεινε το Προεδρείο και η εκδήλωση έκλεισε με συγχαρητήρια προς τους οργανωτές από όλους τους συμμετέχοντες.

Ωστόσο την ευκαιρία να ενημερωθούν και να συμμετέχουν στην ημερίδα έχασαν πολλοί συμπολίτες μας και ιδιαίτερα μέλη της Ένωσης Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων της περιοχής μας.

Η Προσπάθεια της Ένωσης να ενημερώνει και να ευαισθητοποιεί όλους τους συμπολίτες μας σε θέματα που αφορούν τους νέους ανθρώπους δεν σταματά εδώ.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος

Η Γεν. Γραμματέας

Χ. Αντωνοπούλου

Ξένου - Πουλάκου Άντυ